

## ЗНАКОМЬТЕСЬ: ХАБАРОВСК

Как бы ни было интересно и увлекательно гастрольное лето, всегда ждешь афиш с известием об открытии сезона в театрах родного города. Их в Хабаровске три: драматический, юного зрителя и музыкальной комедии. И, пожалуй, если говорить об их истории, то именно театр музыкальной комедии является истинным старожилом города.

Впервые взпахнул он свои двери вечером 14 октября 1926 года. Начали с «Силь-

# У ТЕАТРАЛЬНОГО ПОДЪЕЗДА

вы», с этого классического для оперетты спектакля. Но уже в те далекие годы театр стремился определить свои позиции. Поэтому уже через два года со сцены заблистали юмором «Женихи» Дунаевского, и театр потянулся к пьесам современным, актуальным.

Театр успешно справляется с этим. Пятьдесят два сезона зажигал он огни, радуя зрителей все новыми и новыми постановками. Вот, например, самые интересные работы последних лет: «Звездный час» В. Гроховского о строителях Байкало - Амурской магистрали, озорная постановка «Аку-

лина» Н. Адуева по повести Пушкина «Барышня-крестьянка», «Прекрасная Елена» Ж. Оффенбаха.

Каждое лето отправляется театр музыкальной комедии в долгие гастрольные путешествия в гости к новому незнакомому зрителю. Побывал он в Ленинграде, Риге, Челябинске, Магнитогорске, Арсеньеве, Владивостоке.

В канун 60-летия Великого Октября введено в строй прекрасное новое здание театра на главной улице Хабаровска. Оно поистине уникально: зрительный зал на тысячу мест, современная сцена с

оборудованием, работающим в автоматическом режиме.

Но главное в театре — это, конечно же, актеры. Именно они и превращают страницы пьес и нотные листы в большой и светлый праздник, имя которому спектакль. На сцене нашей музкомедии выступают народная артистка РСФСР З. Гримм-Кислицина, заслуженный артист республики И. Желтоухов, артисты А. Эстрин, К. Аркадьев, Ю. Тихонов, З. Макашина и другие.

С. ЗАРЕВ.

«ТИХООКЕАНСКАЯ ЗВЕЗДА»

28 АВГ 1949

Тихоокеанская звезда  
г. Хабаровск